

Nov. 24, 2006

Unpublished errata for

"Modeling of Bimolecular Reactions," A. Fernández-Ramos, J. A. Miller, S. J. Klippenstein, and D. G. Truhlar, *Chemical Reviews* **106**, 4518-4584 (2006).

Page 4542, column 1, 5th line after eq 2.4.96: "VT" should be part of the superscript.

Page 4569, eqs 4.1.12 and 4.1.16: The superscript on the first delta in the last term should be double dagger (diesis), not a dagger (obelisk).